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 AUTOUR DE LA BIERE  

   

1 Bière Allary  

Carton d'après Jean d'Ylen. Imp. Vercasson Paris. 55x35 cm. 

120/180 

2 Bière Burgelin 1906  

Rare carton d'après A. Della Coste. 40x56 cm 

70/100 

3 Champigneulles, reine des bières  

Tôle imprimée estampée. 11x18.5 cm. 

15/20 

4 Coq Ardennais  

Glaçoïde Rob. Otten à Cachan.49,5x34 cm. 

20/30 

5 Croix de Lorraine  

Carton de vitrine encadré. Imp. Draeger. 40x29 cm. 

50/60 

6 Bière Croix de Lorraine  

Glaçoïde Pillon Paris. 19x49.5 cm. 

30/50 

7 Tôle Forst Wielemans (bière)  

Tôle imprimée estampée Josz Bruxelles 1934 (état moyen). 49.5 x 34 cm. 

30/50 

8 Guinness for you  

Carton de vitrine encadré. 24.5x36 cm. 

20/30 

9 Guiness is good for you  

Glaçoïde. 12.5 x 19 cm 

20/30 

10 Kastar  

Glaçoïde Rob Ottel Bruxelles. 32x21.5 cm. 

30/40 

11 King's Ale Bass (bière)  

Glaçoïde ovale Rob Otten Bruxelles. H. 33 cm 

20/30 

12 Lux Pils Chasse Royale.  

Tôle imprimée Anvers, datée 1949. 36x25 cm. 

20/30 

13 Bières Montmorillon  

Rare porte-courrier mural en carton estampé. 33,5 x 29 cm. 

30/50 

14 Bières Mützig  

Fixé sous verre dans son encadrement d'origine en métal noir, Maison A. Gerrer 

Mulhouse. 96x46 cm 

150/200 

15 Bière Sedan  

Glaçoïde - 28x33.5 cm et tôle imprimée - 30x36.5 cm. 

30/50 

16 Viennoise Export 

Glaçoïde d'après Ruynek, daté 1950. 36x24 cm. 

30/40 

17 Bière du Fort Carré  

Eventail Chambrelent, modèle avec le roi François 1er. 

30/40 

18 Bière du Fort Carré  

Eventail avec le roi François 1er. 

20/30 

19 Bières de Montmorillon  

Eventail lampion (accidents). 

15/20 

20 Bière de la brasserie Amos  

Plaque émaillée Pyro-Email à fond bleu (éclats sur les bords). 118x58 cm. 

500/800 

21 Champigneulles, reine des bières  

Plaque émaillée à oreilles, EAS. 38x57 cm 

80/120 

22 Bières du Coq Ardennais,  

café A. Ebling Vireux.  

Rare plaque émaillée EAS en bandeau à fond rouge avec les deux coqs (éclats 

restaurés aux fixations et sur les bords) 33.5x120 cm. 

1000/1200 

23 Bières du Coq Hardi  

Plaque émaillée ovale double face en enseigne (éclats et accidents). 62.5x47 cm 

500/800 

24 Fort Carré  

Plaque émaillée d'après Cappiello, EAS à fond jaune. 64x48 cm (éclats et 

restaurations). 

700/1000 



25 Bières de Jarny  

Plaque émaillée EAS. 75x48 cm (restaurations sur les bords). 75x48 cm. 

500/700 

26 La Meuse ... ses bières fines  

Plaque émaillée bombée. Email Japy (petits éclats et points de rouille).  

44x37 cm. 

100/150 

27 Orval. Bière trappiste  

Plaque émaillée belge, 2004. 41x41 cm 

50/60 

28 Bière La Perle  

Belle plaque émaillée bombée marquée dans le bas "modèle déposé reproduction 

interdite, propriété de Monsieur Ch. Kleinknecht à Schiltigheim". 50x33 cm 

(manque à l'angle bas droit et éclats restaurés). 

800/1200 

29 Bière Saint Nicolas de Port  

Plaque émaillée à fond noir, EAS, d'après Auzolle (plusieurs éclats restaurés). 

63x53 cm. 

400/600 

30 Sedan (bière)  

Plaque émaillée en forme de bock, EAS. Bon état d'usage. 85x36 cm 

700/1000 

31 Bière Black Horse  

Sujet de comptoir en plastique. H. 36 cm. 

120/180 

32 Cane Toad  Beer  

Présentoir à bouteille avec crapaud sur socle bois. H. 21 cm. 

70/100 

33 A double diamond  

Sujet de comptoir en faïence. H. 21 cm. 

30/50 

34 Fischer. la bière amoureuse 

Sujet en plastique. H. 24 cm. 

30/50 

35 Guinness  

Sujet de comptoir en plâtre peint en forme de toucan. H 23 cm (petits éclats) 

150/200 

36 Guinness  

Sujet de comptoir en forme de toucan en faïence anglaise. H. 24 cm. 

200/300 

37 Heineken Beer  

Grand présentoir à bouteille en plâtre peint avec une grande bouteille factice en 

verre. H. totale 52 cm. 

100/150 

38 Heineken Beer  

Présentoir à bouteille de comptoir en plâtre peint avec petite bouteille factice.  

H. 22 cm. 

60/80 

39 Heineken Beer  

Présentoir à bouteille de comptoir en plastique avec bouteille factice de même.  

H. 46 cm (déformations). 

80/100 

40 Labatt  

Sujet de comptoir en latex. H. 36 cm. 

60/80 

41 Labatt  

Sujet de comptoir en céramique. H. 37 cm. 

50/60 

42 Labatts Pilsener  

Sujet en plastique. H. 23.5 cm. 

30/50 

43 La Bonne bière Léopold  

Sujet en plâtre. H. 41 cm (petites écaillures). 

150/200 

44 Löwenbräu  

Sujet de comptoir en latex représentant le lion tenant une bouteille. H. 33 cm. 

80/120 

45 Bière La Meuse  

Présentoir de comptoir à bouteille en latex. H. 32 cm. 

70/100 

46 Pick Flowers  

Sujet de comptoir en faïence. H. 24.5 cm. 

40/60 

47 Trumans  

Petit sujet en plastique. H. 19.5 cm. 

 

30/40 



48 Whitbread Brewmaster  

Sujet de comptoir en plastique. H. 28 cm. 

70/100 

49 White Horse Whisky  

Sujet en céramique. H. 23 cm. 

70/100 

50 Younger's Tartan  

Sujet de comptoir en latex. H. 24 cm. 

60/80 

51 Grande Brasserie de l'Eclair  

Petite chope miniature en faïence formant porte-allumettes. H. 9 cm. 

30/40 

52 Ballantine Beer  

Porte-agitateurs à cocktail en verre bleu sur socle en plastique ivoire avec huit 

agitateurs en verre bleu. H. 17 cm. 

30/40 

53 Pichet à bière  

en faïence de Staffordshire représentant la reine Élisabeth I. H. 18 cm. 

20/30 

54 Chope à bière 

en faïence de Doulton représentant le fauconnier. H. 20 cm. 

30/50 

55 Worthington  

Pichet en céramique. H. 23 cm. 

30/40 

56 Champigneulles, la reine des bières  

Deux grandes chopes de 80 cl. en verre émaillé. H. 20 cm. 

20/30 

57 Bières La Meuse  

Lampe de comptoir en forme de verre à bière en verre piétement métal. H. 25 cm. 

50/60 

58 Guinness  

Cendrier en céramique de Minton à décor d'un tonneau formant porte-boîte 

d'allumettes. H. 10 cm. 

60/80 

59 La Slavia  

Grand cendrier de forme ronde en faïence. Diam. 21 cm. 

30/40 

   

 AUTOUR DU WHISKY  

   

60 Johnnie Walker.  

Silhouette en tôle lithographiée. H. 25 cm. 

100/150 

61 Johnnie Walker  

Calendrier perpétuel en tôle imprimée estampée. 28x23 cm. 

50/60 

62 Johnnie Walker  

"Le Baby"  

Petit carton avec affichage écrit. 36x13,5 cm. 

20/30 

63 Black & White  

Whisky Miroir publicitaire dans son encadrement d'origine . 39x54 cm. 

50/60 

64 Prince's Scotch  

Tôle imprimée d'après M. Beaudet 1958. 23.5x34 cm. 

20/30 

65 Gordon Highland Scotch Ale  

Glaçoïde Rob Otten. 23x30 cm. 

20/30 

66 Antique  

Présentoir à bouteille en composition et faïence. H. 28 cm. 

70/100 

67 Antique  

Présentoir à bouteille de comptoir en composition et faïence. H. 29.5 cm. 

60/90 

68 Jim Beam Kentucky Whiskey  

Présentoir en céramique avec bouteille. H. 34 cm. 

100/150 

69 Jim Beam  

Petit sujet en céramique de Royal Doulton représentant l'oncle Sam. H. 13.5 cm. 

30/40 

70 Black & White  

Important sujet de comptoir en latex. H. 39 cm. 

300/500 

71 Black & White  

Tout petit sujet de comptoir en latex. H. 12 cm. 

70/100 



72 Black & White  

Sujet de comptoir en latex (accidents et manques). H. 19 cm. 

50/60 

73 Black & White  

Sujet américain en latex. H. 22 cm. 

120/180 

74 Black & White  

Petit sujet de comptoir en latex. H. 14.5 cm. 

70/100 

75 Black & White  

Grand sujet de comptoir en plâtre. H. 30 cm. 

250/300 

76 Black & White  

Important sujet de comptoir en plastique. H. 41 cm. 

100/150 

77 Black & White  

Sujet de comptoir en plastique. H. 20 cm. 

30/50 

78 Black & White  

Sujet en plastique. H. 16 cm. 

40/60 

79 Bière Black Horse  

Sujet de comptoir en fonte d'aluminium. H. 31 cm. 

70/100 

80 Robbie Burns  

Sujet en latex. H. 34.5 cm. 

70/100 

81 Canadian Club Whisky  

Sujet de comptoir en plastique. H. 22 cm 

50/60 

82 Canadian Club Whisky  

Sujet en latex sur socle bois (à réparer). H. 23 cm. 

70/100 

83 Curries Scotch Whisky  

Sujet en plastique sur socle en bois. H. 34 cm. 

70/100 

84 Dewar's  

Sujet de comptoir en latex. H. 32 cm. 

100/150 

85 Dewar's  

Petit sujet de comptoir en latex. H. 24 cm. 

60/80 

86 Drambuie Prince Charlie  

Sujet en latex. H. 36 cm. 

70/100 

87 Drambuie Prince Charlie  

Sujet en biscuit. H. 35 cm. 

60/80 

88 Four Roses  

Présentoir à bouteille en plâtre (petit éclat de peintre). H. 26 cm. 

80/120 

89 Gilbey's London Gin  

Sujet de comptoir en plastique. H. 22 cm. 

20/30 

90 Johnnie Walker  

Grand sujet en latex sur socle bois. H. 68 cm (manque le pommeau de la canne). 

100/150 

91 Johnnie Walker  

Petit sujet en latex. H. 18 cm (manque le monocle). 

50/60 

92 Johnnie Walker  

Grand sujet en latex. H. 73 cm (canne non d'origine). 

100/150 

93 Johnnie Walker  

Petit sujet en latex. H. 19 cm. 

60/80 

94 Johnnie Walker  

Sujet miniature en latex. H. 11 cm. 

70/100 

95 Johnnie Walker  

Sujet de comptoir en latex. H. 37 cm (manque la canne et le monocle). 

40/60 

96 Johnnie Walker  

Petit sujet en biscuit. H. 21 cm. 

100/150 

97 Johnnie Walker  

Sujet en plâtre peint polychrome. H. 41 cm (petits éclats, manque le monocle). 

70/100 

98 Johnnie Walker  

Sujet en plâtre peint sur socle bois. H. 37 cm. 

100/150 



99 Johnnie Walker  

Sujet en composition sur socle bois. H. 25.5 cm. 

40/60 

100 Johnnie Walker  

Petit sujet en plastique sur socle rouge. H. 22 cm (manque la canne). 

30/40 

101 Johnnie Walker  

Petit sujet en plastique sur socle noir. H. 23 cm. 

20/30 

102 King George IV  

Sujet de comptoir en plâtre peint, Plasto Paris. H. 30 cm (petits éclats). 

120/180 

103 King George IV Whisky  

Latex. H. 37 cm. 

100/150 

104 Long John Whisky  

Sujet de comptoir en latex. H. 20 cm. 

120/180 

105 Long John Whisky  

Sujet en latex (petit accident). H. 26.5 cm. 

80/120 

106 Lord Calvert Canadian Whisky  

Sujet en plâtre peint. H. 35 cm (accident au chapeau). 

100/150 

107 Lord Calvert  

Sujet en plâtre peint. H. 38 cm (petits éclats). 

100/150 

108 Whisky Mac'Kenzie  

Sujet en latex sur socle bois. H. 42 cm. 

100/150 

109 Mackinlay's, scotch Whisky  

Sujet en latex sur socle bois. H. 30.5 cm. 

200/300 

110 Mackinlay's  

Sujet de comptoir en latex. H. 19 cm (manque la canne de marche). 

60/90 

111 Old Angus Scotch  

Sujet de comptoir en latex. H. 30 cm. 

70/100 

112 Old Crow Bourbon  

Sujet en latex. H. 27 cm. 

200/300 

113 Old Crow Bourbon  

Sujet en plastique. H. 26 cm. 

40/60 

114 Old Crow Bourbon  

Sujet en plastique. H. 26 cm. 

40/60 

115 Old Smuggler Scotch  

Sujet de comptoir en latex. H. 30 cm. 

100/150 

116 Teacher's  

Sujet de comptoir en latex. H. 36 cm. 

150/200 

117 Teacher's Scotch Whisky  

Sujet en céramique. H. 25 cm. 

120/180 

118 Usher's scotch  

Présentoir à bouteille en plâtre. H. 44 cm (éclats). 

120/180 

119 White Horse Scotch Whisky  

Deux sujets de comptoir en plastique : l'un grande taille : 46 cm ; l'autre plus petit 

: 23 cm. 

50/60 

120 William Lawson's Whisky  

Sujet de comptoir en latex. H. 34.5 cm. 

70/100 

121 Black & White  

Pot à eau en céramique ancienne. H. 12 cm (tous petits éclats). 

40/60 

122 Black & White  

Bouteille factice musicale distributeur de cigarettes. H. 27.5 cm. 

20/30 

123 Black & White  

Petit cendrier en faïence de Lunéville. On y joint un pot à eau en faïence à fond 

noir et une bouteille miniature. 

30/50 

124 Buchanan's Scotch Whisky  

Chope en céramique avec son couvercle en étain. H. 20 cm. 

40/60 



125 Bullit Whisky  

Cendrier en porcelaine à décor d'un bouledogue. H. 9 cm. 

20/30 

126 Clan Campbell Whisky  

Flacon en céramique. H. 36 cm. 

20/30 

127 The Famous Groose  

Flacon en céramique de Doulton en forme de groose. H. 25 cm (bouchon collé). 

20/30 

128 Fleischmann's Bourbon  

Flacon en verre en forme de l'aigle américain. H. 26 cm. 

10/15 

129 Garnier Scotch Whisky  

Flacon en céramique en forme de joueur de cornemuse. H. 38 cm. 

15/20 

130 I.W. Harper  

Flacon de Bourbon en forme de gentleman au chapeau de forme en faïence.  

H. 42 cm. 

30/50 

131 Johnnie Walker  

Deux pots à eau en céramique : l'un de section cubique à fond blanc ; l'autre de 

forme évasée à fond bleu ciel. On y joint six batteurs à cocktail en plastique. 

30/50 

132 Johnnie Walker  

Pichet en céramique de section cubique blanc et bordeaux.  

On y joint un petit cendrier en verre opalin rose. 

20/30 

133 Johnnie Walker  

Rare bouteille en verre peint avec couvre-bouchon en plastique. H. 28 cm. 

50/60 

134 Johnnie Walker  

Grand cendrier en céramique Procéram avec la silhouette du gentleman. 

40/60 

135 Old Crow Bourbon  

Flacon en faïence. H. 32 cm. 

50/60 

136 Wild Turkey  

Bourbon Flacon en céramique en forme de dinde. H. 24 cm. 

20/30 

137 Windsor Suprême Canadian   

Pot à eau en faïence en forme d'une tête de horse guard. H. 21 cm. 

20/30 

   

 OBJETS DE COMPTOIR ET DE BAR  

   

138 Au bistrot  

Chromolithographie encadrée. Dimensions à vue 31x44 cm. 

40/60 

139 Les joueurs de billard  

Estampe d'après Ogé. Dimensions à vue 31x46 cm. 

30/50 

140 Job  

Carton de vitrine d'après A. Joyeux. 52.5x36 cm (état moyen). 

20/30 

141 Le Petit Parisien  

Eventail lampion (état moyen). 

20/30 

142 Tabacs Ajja  

Plaque émaillée à oreilles. Imp. Odon Warland Bruxelles, 1935 (un éclat).  

66x55 cm 

200/300 

143 Trois règlements encadrés  

- Répression de l'ivresse publique. 54x42 cm,  

- Protection des mineurs et répression de l'ivresse publique. 38x19 cm,  

- Police des lieux publics. 32x24 cm. 

30/40 

144 Panonceau de comptoir  

en métal chromé portant une étiquette "Syndicat d'Initiative renseignement".  

H. 29.5 cm - larg. 21 cm. 

50/60 

145 Bar  

Beau panneau en verre gravé et satiné marqué "Bar". 89x40 cm. 

 

 

100/150 



146 Côte d'Or  

Quatre vitraux en verre cathédrale ou verre opalescent pour brasserie, composés 

de divers éléments - H. totale 62 cm - L. totale 232 cm. On  y joint un élément 

complémentaire (variante de modèle), composé de deux  panneaux - H. 75 cm - 

larg. 79 cm (petits accidents et manques). 

300/400 

147 Petit comptoir de pâtisserie en pitchpin  

à plateau de marbre blanc. H. 71 cm - 56.5x143 cm (petits accidents et manques). 

200/300 

148 Comptoir de pâtisserie en pitchpin  

à plateau de marbre blanc veiné, avec tiroir caisse. 143x56 cm - H. 94 cm. 

300/500 

149 Comptoir de magasin en bois naturel  

ouvrant au dos par deux tiroirs, une porte et deux niches. H. 77 cm - 170x64 cm. 

300/400 

150 Table de bistrot  rectangulaire  

Piétement en bois et aluminium, plateau mélaminé. 99x59 cm - H. 73 cm. 

100/150 

151 Table de bistrot  rectangulaire  

Piétement en bois et aluminium, plateau mélaminé. 99x59 cm - H. 73 cm. 

100/150 

152 Distributeur de cacahuètes américain  

en verre et fonte de la Maison Northwestern Illinois. H. 41 cm. 

100/150 

153 Porte-œufs de comptoir   

en métal argenté. H. 25 cm. 

20/30 

154 Deux sonnettes de comptoir  

L'une en métal ; l'autre en bois et métal. 

30/50 

155 Porte-bouteilles de bar à six casiers  

en métal laqué vert. 39x30 cm. 

100/150 

156 Siphon en verre   

à double bulbe grillagé, marqué D. Fevre. H. 41 cm. 

50/60 

157 Brillet  

Deux siphons en verre recouvert de cannage : l'un à double bulbe et socle en 

porcelaine blanche - H. 49 cm ; l'autre de forme bouteille - H. 35 cm. 

50/60 

158 Grand siphon grillagé gradué  

H. 41 cm. On y joint un petit siphon grillagé Sparklet - H. 34 cm. 

30/50 

159 Trois siphons blindés   

en métal chromé dont un Picon. On y joint un siphon Picon gainé rouge. 

70/100 

160 Sparklet  

Chargeur pour siphon en métal chromé. H. 39 cm. 

40/60 

161 Huit siphons de bar  

en verre de couleur (variantes de couleur). 

200/300 

162 Crachoir  

en métal chromé. Diam. 21 cm. 

50/60 

163 Crachoir   

en grosse porcelaine blanche. Diam. 21 cm 

30/40 

164 Boule à éponge  

en métal chromé - diam. 26 cm, sur pied en fonte - H. 106 cm. 

200/300 

165 Demi-boule à éponge murale  

en métal chromé. Diam. 27 cm. 

150/200 

166 Maison Joubert Paris  

Grand percolateur de comptoir en métal chromé. H. 92 cm. 

60/90 

167 Petit percolateur de comptoir   

en métal chromé de la maison H. Druon à Saint Quentin. H. 66 cm. 

60/80 

168 Biscuits  

Seau à biscuits en bois marqueté de cubes avec couvercle en métal chromé. 

60/80 

169 Téléphone mural type patère  

en acajou avec combiné. 

 

 

30/40 



170 Kriesler  

Poste secteur de chevet australien en bakélite marbrée, modèle 1129.  

On y joint une pendulette Jaz en bakélite brun marbré (accidents et manques). 

30/40 

171 Jeu de roulette  

à trois pistes dans un coffret gainé vert. 46x46 cm - H. 18 cm. 

60/80 

172 Petit Flipper de table  

à décor de joueurs de baseball. 61x30.5 cm (manque la bille). 

30/40 

173 Billard Nicolas  

avec une poire. Diam. 51 cm. 

30/40 

174 Jeu de jacquet  

en coffret bois avec ses jetons, les cornets et la notice. 

20/30 

175 Cigarettes Caporal Ordinaire  

Petit pot porte-cigarettes en céramique. H. 8 cm. 

40/60 

176 Petite carotte de buraliste   

en verre rouge, monture en cuivre avec éclairage électrique. H. 41cm avec socle 

de présentation en bois. 

50/60 

177 Taverne Grüber & Cie  

Pyrogène en faïence de Longwy. Diam. 10 cm. 

100/150 

178 Pot à tabac en porcelaine  

en forme de tonneau, le couvercle avec une tête de fumeur présente un verre 

(éclat et accident). H. 22 cm. 

60/90 

179 Grand Hôtel Britannique Liège  

Cendrier porte-allumettes en métal argenté. H. 16 cm. 

60/80 

180 Michelin  

Cendrier en bakélite avec le bibendum. 

50/60 

181 Compagnie Générale Transatlantique  

Petit cendrier en verre opalin vert. 

15/20 

182 Ciments Grandjean  

Cendrier en faïence. H. 8.5 cm. 

30/50 

183 GIR  

Cendrier en faïence Proceram. H. 20 cm. 

30/40 

184 Poliet & Chausson, 

ciment artificiel coq. 

Cendrier à décor d'un coq en porcelaine. H. 14 cm. 

50/60 

185 Hush Puppies  

Deux sujets : l'un en plâtre peint - H. 38 cm ; l'autre en plastique formant tirelire - 

H. 19.5 cm. 

60/70 

   

 ALCOOLS ET BOISSONS DIVERS  

   

186 St Raphaël Quinquina  

Pendule murale émaillée. 42x42 cm 

100/150 

187 Bénédictine, la grande liqueur française  

Belle plaque émaillée bombée. Email Ed. Jean Paris (restauration angle bas 

gauche et petits éclats sur les bords). 80x40 cm 

1500/2000 

188 Clacquesin  

Plaque émaillée en découpe, émaillerie du Rhône (éclats). 29.5 x 37 cm. 

100/150 

189 SPA-Monopole  

Plaque émaillée d'après Jean d'Ylen, Bruxelles 1933. 100x64. cm (restaurations). 

700/900 

190 Buvez Coca-Cola  

Plaque émaillée, émail Koekelberg de 1959 (petit éclat restauré). 137x45 cm 

300/400 

191 Le Mandarin  

Thermomètre émaillé en forme de T. H. 50 cm (manque la colonne et éclats). 

 

60/80 



192 Bénédictine  

Chromolithographie encadrée, le modèle avec l'abbaye. 53x73 cm. 

50/60 

193 Bénédictine  

Chromolithographie à la verseuse, cadre en stuc doré. 43x58 cm. 

30/40 

194 Bénédictine  

Chromolithographie d'après Louis Tauzin aux vieux livres. 88x31 cm. Cadre en 

stuc doré (petits accidents au cadre). 

70/90 

195 Bénédictine  

Chromolithographie, modèle au pyrogène. 41.5 x 58 cm. Encadrement bois 

20/30 

196 Courvoisier 

Chromolithographie d'après de Andréis. Imp. Talis Paris.40x60 cm. Cadre bois. 

20/30 

197 Bocquillon  

Porte-courrier en carton. 37x23 cm. 

20/30 

198 Byrrh  

Tôle lithographiée bombée et estampée. Imp. Champion Pantin. 33x48 cm  

(état moyen). 

50/60 

199 Byrrh  

Tôle lithographiée estampée, de Andréis Marseille. 20x40 cm. 

40/60 

200 Byrrh  

Tôle lithographiée bombée. 32x48 cm. 

60/80 

201 Byrrh  

Glaçoïde. Publicité Email Paris (état moyen, accidents). 27x45 cm. 

20/30 

202 Byrrh  

Thermomètre glaçoïde. 33x13 cm (accidenté). 

30/40 

203 Rhum Charleston   

Tôle lithographiée estampée. Imp. De Andréis Marseille.16x34 cm. 

50/70 

204 Martini  

Tarif en tôle lithographié estampé, modèle à la bouteille. 49x34 cm. 

70/100 

205 Martini  

Tarif en tôle lithographiée, modèle au jockey d'après Léon. 49x33.5 cm  

(état moyen dans le bas). 

60/80 

206 Champagne Moët & Chandon  

Carton de vitrine. Imp. Camis. 43x32.5 cm. Encadré. 

20/30 

207 Orangina  

Tôle imprimée d'après Villemot. 25x50 cm. 

30/50 

208 Pernod fils  

Chromolithographie à la carafe et aux deux verres, cadre d'origine en stuc avec la 

marque.42x53 cm (petits accidents). 

30/40 

209 Perrier  

Tôle imprimée Neuhaus d'après Lova. Diam. 49 cm (état moyen). 

30/50 

210 Amer Picon  

Tôle estampée de Andréis Marseille. 19 x 29 cm. 

20/30 

211 St Raphaël Quinquina  

Tôle imprimée d'après Charles Loupot. Imp. Courbet. 30x25 cm. 

70/100 

212 St Raphaël Quinquina  

Tôle lithographiée estampée. Imp. Neuhaus Paris. 11,5x33 cm. 

50/60 

213 St Raphaël Quinquina  

Plateau en tôle imprimée d'après Charles Poulbot, daté 48. Diam. 37.5 cm  

(points de rouille). 

50/60 

214 Champagne Resdeless  

Glaçoïde Emaillo-Glass. 32x20.5 cm. 

20/30 

215 Rhum Richard  

Tôle lithographiée estampée. 16x35 cm (petits accidents). 

 

30/50 



216 Schweppes  

Deux petits miroirs publicitaires : l'un ovale ; l'autre rectangulaire. 

20/30 

217 Le sirop des Vosges Cazé  

Carton de vitrine d'après Jean Carlu. 66x50 cm. 

30/50 

218 Sodas Primerose  

Plateau en tôle lithographiée. Diam. 32.5 cm. 

40/60 

219 SPA  

Thermomètre en tôle lithographiée Rob Ottel, Bruxelles 1956. Modèle d'après 

Jean d'Ylen. H. 34 cm (manque la colonne). 

30/40 

220 Suze   

Tôle lithographiée estampée. 14x25 cm. 

40/60 

221 Suze  

Chromolithographie à la paire de jumelles. Cadre d'origine avec la marque. 

48x63 cm. 

50/80 

222 Suze  

Porte-courrier mural en carton représentant l'arracheur de gentiane d'après  

André Roz. 47x31 cm (état moyen). 

20/30 

223 Eau minérale Top Bronnen  

Petit carton de vitrine encadré. 27,5x19,5 cm. 

30/50 

224 La Vieille Normande,  

eau de vie de cidre  

Tôle lithographiée et estampée. 30x42.5 cm 

40/60 

225 Vin Postillon  

Tarif en tôle imprimée. 33.5 x 24 cm. 

60/90 

226 Le Zou-Zou  

Tôle lithographiée estampée de forme ovale. L. Revon et Paul Kahl. 49x39 cm 

(petites écaillures sur les bords). 

100/150 

227 Vin Byrrh  

Affiche contrecollée sur zinc. Imp. Courbet. 72x128 cm. 

60/80 

228 Dubonnet et Byrrh  

Trois indicateurs de chemin de fer en carton.  

On y joint un ensemble d'étiquettes et de papiers publicitaires. 

50/60 

229 Fournier-Demars.  

Royal Fraise  

Porte-courrier mural en carton découpé. H. 41.5x31 cm. 

60/80 

230 Moët & Chandon  

Estampe représentant le célèbre Pierrot au bougeoir. 25.5 x 38 cm. 

20/30 

231 Vins Nicolas  

Neuf vignettes gravées polychromes. Dimensions à vue 18x13 cm, dans un même 

encadrement. 

100/150 

232 Absinthe J. Edouard Pernot  

Affiche de Cappiello. Imp. Vercasson Paris. Encadrée. 60x50 cm (petites 

déchirures). 

150/200 

233 Apéritif Sodah  

Affiche de Chapelet. Imp. Société Toulousaine de Lithographie, Toulouse. 

140x102 cm. Encadrée. 

400/600 

234 Bénédictine  

Bel éventail édité pour les noces d'or de la Bénédictine. 

30/40 

235 Berger Midi - 7 heures  

Eventail. 

30/40 

236 Cinzano  

Eventail d'après Cappiello. 

20/30 

237 La Cressonnée  

Eventail lampion. 

20/30 



238 Amer Picon  

Eventail modèle à la bouteille sur fond bleu. 

30/40 

239 Amer Picon  

Eventail d'après Georges Scott. 

20/30 

240 Amer Picon et Pikina  

Eventail d'après A. Lelong (petits accidents). 

15/20 

241 Pippermint Get  

Eventail d'après Auzolle. 

20/30 

242 Quinquina Bourin.  

Eventail (petits accidents) 

15/20 

243 Cognac Richardpailloud  

Eventail sur fond bleu (petit accident). 

20/30 

244 St Raphaël Quinquina E 

ventail lampion avec les deux serveurs (état moyen). 

15/20 

245 Fontaine à absinthe  

à quatre robinets, en verre et métal chromé. H. 51 cm. 

300/500 

246 Anis Junod  

Fontaine à absinthe en verre et métal chromé (accident au bol en verre).  

H. 54 cm. 

100/150 

247 Porte-cuillères à absinthe 

en métal chromé - H. 26.5 cm avec dix cuillères à absinthe. 

150/200 

248 La Cressonnée  

Carafe ancienne en verre. H. 23 cm. 

30/40 

249 Porto Antonat  

Plâtre polychrome. H. 38 cm. 

70/100 

250 Beefeater Gin  

Présentoir à bouteille en latex sur socle bois, avec la bouteille. H. 41 cm. Bel état. 

150/200 

251 Beefeater Gin  

Présentoir à bouteille en latex, socle bois, avec une bouteille. H. totale 32 cm 

(accidents). 

50/100 

252 Cognac Bisquit  

Sujet de comptoir en plâtre représentant le caviste  

(important accident au bras gauche).  H. 42 cm. 

200/300 

253 Booth's Gin  

Sujet de comptoir lumineux en latex. H. 27 cm. 

120/180 

254 Booth's Gin  

Petit sujet en plâtre. H. 15 cm (éclats). 

20/30 

255 Rhum Charleston  

Plâtre de comptoir d'après Jean d'Ylen (petits éclats). H. 32 cm. 

150/200 

256 Cherry Rocher  

Sujet de comptoir en latex. H. 25 cm. 

400/600 

257 Cinzano  

Sujet de comptoir en plâtre aux deux zèbres (toutes petites écaillures). H. 30 cm. 

300/400 

258 Cinzano  

Présentoir à bouteille en plâtre forme zèbre. Copie moderne (éclats). H. 43 cm. 

100/150 

259 Cointreau  

Rare sujet en bois découpé et peint. H. 31 cm (petits éclats). 

300/400 

260 Cointreau  

Sujet en porcelaine (1er modèle). H. 25 cm. 

150/200 

261 Cointreau  

Sujet en porcelaine (1er modèle). H. 26 cm. 

150/200 

262 Cointreau  

Flacon en porcelaine de Chauvigny (2ème modèle). H. 28 cm. 

 

100/150 



263 Cointreau  

Flacon en porcelaine (3ème modèle). H. 27 cm. 

100/150 

264 Cointreau  

Flacon en porcelaine (3ème modèle) non peint. H. 28 cm. 

30/40 

265 Liqueurs Combier  

Sujet en latex. H. 24 cm (petit accident). 

70/90 

266 Coronet Brandy  

Présentoir à bouteille en plastique (petits accidents). H. 49 cm. 

70/100 

267 Cognac Courvoisier  

Trois sujets de comptoir en latex : deux noirs et un blanc  

(variantes de dimensions). 

70/100 

268 Courvoisier  

Sujet de comptoir en latex. H. 33 cm (état moyen). 

70/100 

269 Courvoisier  

Sujet de comptoir en latex (mauvais état). H. 33 cm. 

40/60 

270 Courvoisier   

Sujet de comptoir en faïence de Quimper. H. 32 cm. 

50/60 

271 Porto Cruz  

Sujet de comptoir en latex. H. 34 cm. 

70/100 

272 Kirsch Dolfi  

Présentoir à bouteille en plâtre peint (bouteille accidentée). H. 44 cm. 

100/150 

273 Thé de l'Éléphant  

Sujet en plâtre peint. H. 33 cm (petits éclats). 

120/180 

274 Porto Ferreira  

Présentoir à bouteille en fonte d'aluminium peint blanc. H. 34 cm. 

70/100 

275 Gala Club cognac  

Sujet de comptoir en plâtre peint sur socle en verre. H. 35 cm. 

150/200 

276 Gordon's  

Sujet de comptoir en verre doré et émaillé. H. 21 cm. 

50/60 

277 Governor Apry  

Sujet de comptoir en plâtre polychrome. H. 47 cm (état moyen). 

70/100 

278 Greyhound Port Sujet en latex. H. 26 cm. 60/90 

279 Cognac Hennessy  

Sujet de comptoir en latex. H. 27 cm (petites écaillures). 

100/150 

280 Cognac Hennessy  

Sujet en latex. H. 25 cm. 

80/100 

281 Cognac Hennessy  

Sujet de comptoir en latex. H. 25 cm. 

80/120 

282 Cognac Hennessy  

Sujet en latex (variante de modèle, déformations).. H. 23 cm. 

70/100 

283 Cognac Hennessy  

Présentoir à bouteille de comptoir en plastique avec la bouteille H. totale 37 cm. 

60/80 

284 Cognac Hennessy  

Chien en céramique. H. 21 cm. 

70/90 

285 Cognac Hennessy  

Sujet de comptoir en plastique. H. 32 cm (manque le socle). 

20/30 

286 Cognac Hine  

Sujet en latex. H. 26 cm. 

100/150 

287 Cognac Larsen l'invincible  

Sujet de comptoir en latex. H. 29 cm. 

70/100 

288 Martell  

Sujet en latex. H. 25 cm (petits accidents). 

120/180 

289 Martell  

Petit sujet en plastique. H. 20 cm (petits repeints). 

50/60 



290 Rémy Martin  

Sujet en latex. H. 26 cm (repeint et accidents). 

60/80 

291 Nescafé  

Présentoir pour la boîte en plâtre peint avec une boîte. H. 31 cm (éclats de 

peinture). 

200/300 

292 Plessis  

Pineau des Charentes  

Sujet de comptoir en plastique - H. 30 cm. On y joint un cendrier en plastique. 

50/60 

293 Sandeman  

Sujet en plastique noir. H. 29 cm. 

50/60 

294 Vodka Eristoff  

Sujet de comptoir en compositions. H. 37 cm. 

100/150 

295 Vodka Kubanskaya  

Sujet de comptoir e latex. H. 22 cm (petits accidents). 

30/40 

296 Moskovskaya  

Sujet de comptoir en plastique. H. 24 cm. 

70/100 

297 Moskovskaya  

Présentoir de comptoir en plastique. H. 24 cm. 

120/180 

297 B Nikolaï  

Présentoir de comptoir à bouteille en plâtre peint. H. 31 cm 

120/180 

298 Cognac Adet  

Présentoir à jetons en forme de pressoir. H. 17 cm. 

 

299 Beefeater Gin  

Lampe de comptoir en céramique sur socle bois. H. 53 cm. 

70/90 

300 Beefeater Gin  

Flacon en céramique de Staffordshire. H. totale 48 cm. 

70/100 

301 Beefeater Gin  

Cendrier en faïence. On y joint un bouchon doseur en porcelaine et un petit sujet 

en métal. 

20/30 

302 Bénédictine  

Deux encriers de comptoir : l'un avec sa couronne en ébonite ; l'autre de forme 

rectangulaire (manque le bouchon) et pyrogène à fond bleu. 

50/60 

303 Bénédictine  

Cendrier en porcelaine allemande avec la bouteille factice. 

On y joint deux petits canifs de poche dont un Bénédictine et l'autre pour le 

cognac Otard et un porte-clés pour Noilly Prat. 

60/80 

304 Cognac Bisquit  

Bouteille géante dans son berceau basculant en bois. H. totale 53 cm. 

20/30 

305 Marie Brizard  

Flacon en céramique en forme de jeune femme en robe à panier. H. 19 cm 

(bouchon accidenté). 

15/20 

306 Byrrh  

Trois cendriers en céramique (variantes de modèles) (l'un avec fêle). 

40/60 

307 Champagne de Castellane  

Cendrier en céramique en forme de bouchon de champagne. On y joint une petite 

boîte en céramique en forme de bouchon de champagne pour Florida à Épernay. 

20/30 

308 Cassis Châteauneuf Dijon  

Pyrogène en céramique marron à lettrage blanc. H. 9 cm. 

30/40 

309 Cinzano  

Quatre cendriers. L'un en faïence bleue avec les deux zèbres encadrant l'écu  

(petit éclat) ; le deuxième en céramique blanche de forme cubique ; le troisième 

en faïence de Moret ; le quatrième en fixé sous verre. 

40/60 

310 Cointreau  

Encrier de comptoir en porcelaine blanche à lettrage rouge. Diam. 8.5 cm. 

20/30 



311 Courvoisier  

Cinq cendriers en forme de bicorne dont trois de tailles différentes en faïence, le 

4ème en bakélite et le 5ème en pierre reconstituée. 

30/40 

312 Dubonnet  

Pyrogène en grosse porcelaine bleu-clair à lettrage bleu-foncé (petit accident). 

30/40 

313 Dubonnet  

Pyrogène en grosse porcelaine à lettrage vert. 

30/40 

314 Dubonnet   

Deux grands cendriers en faïence. On y joint un grand cendrier en faïence pour 

Martini. 

20/30 

315 Cognac Hennessy  

Grand pot à eau en céramique américaine. H. 20 cm. 

30/50 

316 Cognac Hennessy  

Bouteille factice distributeur de cigarettes. H. 32 cm. 

30/50 

317 Joker et Pernod Export  

Trois verres bistrot : deux à pied en verre ; le troisième à pied en bakélite. 

30/40 

318 Gentiane-Kina Bonal  

Deux carafes en verre avec étiquette émaillée (variantes de modèles). 

20/30 

319 Nicolas Kina Rock  

Petit cendrier en faïence verte avec écrase mégots en faïence en forme du petit 

livreur. Diam. 12 cm. 

70/100 

320 Kina Rock  

Cendrier en faïence avec le petit livreur en silhouette. Diam. 14.5 cm. 

15/20 

321 Invincible, cognac Larsen  

Cendrier en céramique en forme de drakkar. 

20/30 

322 Lilet  

Grand pyrogène en porcelaine blanche à lettrage rouge. H. 10 cm. 

30/40 

323 Thé Lipton  

Ramasse monnaie en verre. 

30/40 

324 Martell  

Amusant présentoir à mignonnettes en forme de cage à perruche en tôle.  

H. 36,5 cm. 

70/100 

325 Martell  

Pot à eau en faïence de Staffordshire. H. 17 cm. 

70/100 

326 Cognac Martell  

Cendrier en faïence de Saint Clément en forme de bobsleigh. L. 24 cm. 

30/50 

327 Rémy Martin  

Deux flacons en porcelaine de Limoges en forme de centaure : l'un bleu ;  

l'autre blanc. H. 27 cm. 

60/80 

328 Martini  

Petite lampe de comptoir en céramique bleue avec abat-jour d'origine.  

H. totale 30 cm. 

30/40 

329 Martini  

Verre doseur à cocktail en verre émaillé. H. 16.5 cm. 

20/30 

330 Napoléon Brandy Teichenne 

Flacon en faïence avec bouchon en plastique. H. 23 cm. 

20/30 

331 Perrier  

Petite pendule murale en plastique en forme de la bouteille. H. 30 cm  

(petits accidents). 

30/50 

332 Perrier  

Cendrier en porcelaine de Limoges d'après Jean Domergue. 

40/60 

333 Perrier  

Beau cendrier en grès. 

 

30/50 



334 Perrier Jouët  

Seau à bouteille avec bouteille et deux cendriers. L'ensemble en verre vert 

émaillé. On y joint un petit cendrier en faïence. 

50/60 

335 Picon  

Deux cendriers en faïence (variantes de modèles).  

On y joint un cendrier cognac Otard et cendrier Suze en verre peint. 

30/40 

336 Pill's  

Chapeau haut de forme en faïence. H. 15 cm. 

50/60 

337 Pippermint Get   

Porte-pailles en grès d'Epinouze d'après Auzolle. H. 12.5 cm. 

40/60 

338 Champagne Pommery  

Lampe pied en résine en forme de femme. H. 46 cm. 

60/80 

339 Regals Breton  

Pyrogène en porcelaine blanche à lettrage bleu. 

30/40 

340 St Raphaël Quinquina  

Deux cendriers en faïence (variantes de modèle). 

20/30 

341 Sandeman  

Cendrier de forme boule en faïence de Sarreguemines (petit fêle).  

On y joint un petit flacon en céramique - 21 cm. 

40/60 

342 Suze  

Grande bouteille factice en plastique. H. 81 cm. 

20/30 

343 Porto VAT 69  

Bouteille factice distributeur de cigarettes - H. 27 cm et cendrier en forme de 

tonneau en plastique noir. 

40/60 

344 Champagne de Venoge  

Beau panier de pique-nique en osier, contenant assiettes, tasses, flûtes à 

champagne, couverts en inox et deux bouteilles de champagne de Venoge. 

200/300 

345 Veuve Clicquot  

Présentoir de vitrine en bois et carton avec la bouteille - H. 62 cm - larg. 67 cm. 

On y joint une bouteille magnum avec sa poche isotherme. 

40/60 

346 Vittel Délices  

Porte-pailles en fil de fer sur socle bois. H. 20 cm. 

30/40 

347 Rare petit plateau  en laque noire contrecollée d'étiquettes pour des alcools. 

25.5 x 17 cm. 

20/30 

348 Alcools  

Trois boîtes à cartes dont deux en bois pour Suze et le rhum Dollar, la troisième 

en tôle pour Cinzano et un étui de cinq dés pour St-Raphaël. 

30/50 

349 Sept porte-pailles 

en céramique ou verre, pour Marie Brizard, Get Pepper Mint (accidents et 

restaurations), Vérigoud, Guignolet Rayer et Orangina. 

70/100 

350 Alcools  

Treize pots à eau en céramique : Martell, Haig, White Horse, William Lawson's, 

Beafeater, Booth, Cutty Sark, White Label, Gin Beam, Hennessy. 

100/150 

351 18 shakers ou verres doseurs  

en verre pour Canadian Club, Arper, Noilly, Mariachi, Pacific, Rémy Martin, Jim 

Beam etc. 

60/80 

352 Alcools  

Suite de sept carafes en verre à décor émaillé pour Cognac, Cognac Vieux, Eau 

de Vie, Marc Vieux, Fine, Fil en Quatre. H. 31.5 cm. 

100/150 

353 38 carafes anciennes  

en verre pour divers alcools. 

100/150 

354 Champagne  

Trois bouteilles géantes factices en plastique pour Mumm (H. 101 cm), Canard 

Duchêne (H. 67 cm) et Perrier Jouët (H. 84 cm) (petits éclats et accidents). 

50/70 



355 Champagnes  

Trois cendriers en faïence pour Mercier, Joseph Perrier, De Parceval. 

20/30 

356 Alcools  

Trois cendriers en métal dont un en laiton pour Bénédictine ; les deux autres en 

tôle lithographiée pour Mokaïne et champagne Théophile Roederer. 

30/40 

357 Six cendriers  

en céramique ou verre pour Cinzano, Guinness, Bastos, Wagons-lits,  

Dom Pérignon et Gordon's Gin. 

20/30 

358 Cinq cendriers  

en céramique ou verre pour Sève feu de joie, Perrier, Heineken, Bénédictine, 

bières Sedan. 

20/30 

   

 ALIMENTATION  

   

359 Bouillon Kub  

Plaque de propreté, émail Ed. Jean. Bel état. H. 20 cm. 

120/180 

360 Bouillon Kub  

Petite plaque émaillée EAS. 19.5 x 19.5 cm 

80/120 

361 KUB  

Plaque émaillée EAS, le modèle au carré. 97x97 cm (trois éclats). 

200/300 

362 Petite Marmite au Fromage  

Plaque émaillé bombée d'après Benjamin Rabier, EAS (éclats à l'angle haut 

gauche et sur le bord haut droit). 36,5 x23,5 cm. 

2500/3000 

363 Chocolat Menier  

Plaque émaillée, émail Japy frères. 24x42 cm (petits éclats). 

120/180 

364 Coop  

Plaque émaillée EAS, en bandeau à pans coupés (éclats). 32x60 cm. 

150/200 

365 Chocolat Lombart  

Tôle lithographiée estampée d'après Géo. 37x26 cm. 

100/150 

366 Chocolat Menier  

Tôle lithographiée estampée d'après Firmin Bouisset. Imp. Rêvon Paris, modèle 

au miroir. 40x30 cm. 

150/200 

367 Chocolat Menier  

Tôle lithographiée estampée par Firmin Bouisset (état moyen). Imp. Rêvon Paris. 

53x37 cm. 

120/150 

368 La Menthe Pastille   

Eventail "au Tribunal de La Haye" (petits accidents). 

20/30 

369 La Vache qui Rit  

Couvercle de boîte avec la célèbre découpe du buste du général de Gaulle. 

100/150 

370 Fromage Chalet  

Grande boîte factice en carton. Diam. 36 cm. 

30/50 

371 Épicerie Edmond Girres  

Porte-courrier mural en carton chromolithographié et estampé. 45x26 cm. 

20/30 

372 Biscottes Super Digest  

Petit panonceau à fond de glace. 14x21 cm. 

15/20 

373 LU biscuits  

Affiche figurant le petit garçon d'après Firmin Bouisset datée 1897. Imp. Daude 

Paris. 180x120 cm. Encadrée. 

400/600 

374 Amora  

Moutardier miniature en céramique de Vallauris. H. 7 cm (petits éclats). 

20/30 

375 Lustucru  

Moutardier en porcelaine allemande en forme de la mère Michel et du père 

Lustucru. H. 10 cm. 

 

60/80 



376 Duquesne  

Présentoir à bocal ou à boîte de foie gras en faïence de forme dindon. H. 22 cm. 

100/150 

377 Foies gras Rougié  

Grande oie en céramique. H. 60 cm. 

60/80 

378 Terrine de foie gras Edouard Artzner  

Sujet de vitrine en plâtre Novita. H. 32 cm (éclats). 

70/100 

379 Poule au pot - Société du Bouillon Kub  

Petite marmite en terre vernissée. Diam. 17 cm (état moyen). 

20/30 

380 Olida  

Suite de seize porte-couteaux en faïence vert et jaune. 

50/60 

381 Bonbons John Tavernier  

Deux bocaux à bonbons en verre opalin. L'un peint à l'effigie de l'empereur 

Nicolas II ; l'autre opalin blanc à l'effigie de la tsarine. H. 33 cm. 

400/600 

382 Pierrot Gourmand  

Présentoir à sucettes en faïence moderne. H. 21.5 cm. 

30/50 

   

 DROGUERIE  

   

383 Lotions Lubin  

Glaçoïde. 33x23.5 cm. 

15/20 

384 Le Thermogène  

Affiche de Cappiello. Imp. Dehon & Cie Valenciennes - Paris. 117x80 cm. 

Encadrée. 

200/300 

385 Waterman  

Sujet en composition de 1993. H. 30 cm. 

70/100 

386 Brillant Eclipse  

Présentoir de comptoir en tôle lithographiée. H. 47 cm (état moyen). 

30/50 

387 Ensemble de buvards publicitaires  

dont La Vache qui Rit etc. 

30/40 

388 Kodak  

Rare sujet en plâtre - H. 57 cm (mauvais état, accidents et manques). 

70/100 

389 Zubes  

Carton de vitrine en découpe. H. 40.5 x 26 cm. 

30/50 

390 Ça Va Seul  

Ricinez vos chaussures. 

Plaque émaillée à oreilles, Foremail Bruxelles 1949. 46x67 cm  

(petits éclats sur les bords). 

200/300 
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